

吴新明会见中信银行南京分行行长刘月珍一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见中信银行南京分行党委书记、行长刘月珍一行。

吴新明对刘月珍一行的到来表示欢迎。在简要介绍南通经济社会发展情况后,他说,当前南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,抢抓长三角一体化发展等战略机遇,与上海、苏州积极共建长江口产业创新绿色发展示范区,坚决扛好经济大市责任担当。中信集

团与南通合作基础扎实、前景广阔。希望中信银行南京分行持续深耕南通,为产业发展、科技创新、建筑业转型等注入更多金融“活水”。南通将为各类金融机构创造一流营商环境,携手发展、互利共赢。

刘月珍感谢南通对中信银行南京分行的关心支持,表示将进一步融入南通发展大局,发挥自身优势,加强沟通对接,努力提供更多优质金融服务,为南通高质量发展贡献力量。 记者朱文君

国内最大LNG能源岛再添一座“气墩墩” 中石油江苏LNG扩建储罐项目开工

晚报讯 昨天,如东洋口港阳光岛上,省重大能源输储设施工程——中石油江苏LNG扩建储罐项目正式开工建设。项目总投资约16亿元,将新建1座20万立方米的LNG储罐及相关配套设施,建成投产后可新增气化外输能力1750万方/天,助推江苏LNG接收站接卸、存储、气化、外输能力全面突破1000万吨/年,为长三角地区天然气安全稳定供应再添“压舱石”。

江苏LNG接收站是国家天然气产供储销体系建设重点工程,于2008年开工建设,一期工程2011年5月投产,经过二期、三期两次扩建扩容,目

前拥有6座LNG储罐,总库容108万立方米,14年来已累计接卸来自26个国家和地区的777船、6500万吨LNG,外输天然气916亿立方米,上缴税费超80亿元,接卸总量位居国内接收站第2名,发展为华东地区规模最大、应急调峰能力最强的接收站,助力洋口港成为国家重要的液化天然气进口口岸和“海上丝路”桥头堡。

扩建储罐项目建成后,江苏LNG接收站总罐容将达到128万立方米,可存储8亿立方米天然气,单日气化外输能力提升至5650万方/天,能够在紧急情况下满足全省民生及工业两天的用气需求。 记者徐书影 通讯员吴瑕

面向全社会,不限地域、不限职业 “苏超”主题微短剧剧本征集开始

晚报讯 记者昨天从南通经济技术开发区获悉,该区面向全社会,不限地域、不限职业,发起“剧动江海·燃情苏超”主题微短剧创意剧本征集。

据介绍,此次征集对象为可供拍摄单集时长1~3分钟、总集数不少于36集的网络微短剧完整剧本,要围绕“足球·城市·梦想”为核心,以多元视角和丰富题材展现“苏超”足球联赛与南通城市风貌、人文精神、时代气息的深度融合,可聚焦“苏超”联赛的赛场风云、球员成长、球迷文化、幕后英雄、社区足球、足球文化传承、足球与科技等主题,通过讲述足球人物故事、回顾经典赛事、展现球迷文化、描绘青训发

展等方式,深度挖掘和呈现足球运动在南通的印记及其与城市发展的紧密联结,由此折射出南通独特的城市魅力与人文温度。

剧本征集即日起到7月20日截止,对于荣获金奖、银奖的优秀作品,南通开发区控股集团将联合南通开发区管委会相关部门提供全方位、一体化孵化支持,包括但不限于联合申报更高层级的权威奖项和扶持资金;打通商业转化路径,提供专业的投融资对接服务;联合专业机构提供全方位的短剧拍摄制作服务,推动剧本向短剧产品高效转化。

记者陈可

3人获评省道德模范,1人荣登“中国好人榜” 我市精神文明建设再传捷报

晚报讯 昨天,第九届江苏省道德模范颁奖仪式在南京举行,我市李庾南、倪伯苍、杨秀凤荣获江苏省道德模范称号。同日,2025年首次“中国好人榜”榜单发布,全国共152人(组),我市张玉芳光荣上榜。

李庾南是南通市启秀中学教师,当选“江苏省诚实守信模范”。从1957年第一天走上讲台,李庾南便立志要做“心有大我、至诚报国”的好老师。60多年来,她始终坚守在教学第一线,用独有的“一个不少、个个合格、普遍优良、部分优异”的育人格局,培养出数以千计的优秀学子。她潜心教育教学研究,创立享誉全国的“自学·议论·引导”教学法和“自育·互惠·立范”班级育人范式,牵头成立“李庾南数学教学研究所”,带出一大批特级教师、学科带头人、骨干教师和教科研骨干,被誉为“真正从课堂里走出来的教育家”。

倪伯苍是启东市海复镇庙基村第一网格联络员,当选“江苏省助人为乐模范”。从2012年开始,倪伯苍担任村里的网格联络员,每天在辖区内巡查走访,检查安全隐患、收集民情民意、解决矛盾纠纷,十多年来记下民情日志43本、80余万字。他发挥自身特长,自筹资金创建网格版“平安法治

护航站”,开展理论宣讲活动200余场,并腾出自家房屋开办法治图书室、协商议事室,为村民免费开展普法宣传、义务调解矛盾。他还牵头组建应急救援队,带领志愿者帮助困难群众排忧解难,是村民们信赖的“倪家伯”。

杨秀凤是如皋市长江镇富圩村村民,当选“江苏省孝老爱亲模范”。1983年,杨秀凤的未婚夫遭遇意外高位截瘫,杨秀凤不顾亲友劝阻,毅然从上海辞职回家照顾他。1986年,她用推车把丈夫推进婚礼现场,从此全心全意陪在他身边,每天为他穿衣、擦洗、按摩、护理……她背着丈夫外出求医,带着丈夫看电影、旅游,夫妻二人相携相伴,用爱守护属于他们的幸福生活。

张玉芳是通州区二甲镇三甲社区村民,当选“助人为乐”类中国好人。2008年,张玉芳得知同村一名瘫痪老人家庭困难,其丈夫外出打工、儿子患有智力障碍,便经常上门接济,送米、送菜、做家务。2017年到2021年期间,老人的丈夫、儿子相继去世,张玉芳从之前的“接济”变成全面“接管”,每天上门为老人种田、买菜、做饭、打扫卫生、按摩身体。此外,她还经常帮助其他患病邻里、困难村民。

见习记者邢知洁



23日,崇川区新城桥街道易家桥社区“有事好商量”政协议事室就“社区内部道路视线盲区安装广角镜”开展协商议事。在各方努力下,3个广角镜安装到位。记者许丛军

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008